

Tweede Nota van Inlichtingen Bermen en Watergangen, zaaknummer 32708-2020

Datum: 23 april 2020

Geachte geïnteresseerden,

Voor de aanbesteding Bermen en Watergangen, Zaaknummer 32708-2020, zijn nog een drietal vragen ontvangen.

Om u als inschrijvers voldoende de tijd te geven om deze vragen bij uw inschrijving te kunnen betrekken is er voor gekozen om het indienen van de offertes te verplaatsen naar donderdag 7 mei 2020, 12:00 uur. Aan de vermelde data en tijdstippen in deze Nota van Inlichtingen kunnen geen rechten worden ontleend, de data en tijdstippen zoals deze in TenderNed zijn aangepast zijn rechtsgeldig.

Vraag 1:

De vraag is over document Aanbestedingsleidraad, hoofdstuk 6 gunning paragraaf Gunningscriterium prijs.

*Hoe komt de aanbesteder tot de waarde **Pn** en waar bestaat die vooraf gestelde waarde uit?*

Antwoord Vraag 1

Pn is de door de opdrachtgever geraamde inschrijfprijs (inclusief de stelposten t.b.v. Flora en Fauna, eenmalige kosten, uitvoeringskosten, algemene kosten, winst en risico, bijdrage RAW en bijdrage Fonds Collectief Onderzoek GWW).

Deze geraamde waarde is al bepaald en aan de inkoopadviseur (zorgt voor de procesbewaking en een objectieve, transparante en non-discriminatoire beoordeling) aangeleverd. U zult begrijpen dat deze door de op geraamde waarde niet aan de inschrijvers bekend wordt gemaakt.

Vraag 2:

Het is mij opgevallen dat er voor inventariseren van Flora en Fauna en markeren daarvan zowel bestekpost 702010 en stelposten 951010 en 951020 zijn opgenomen in het aangepaste bestek na NVI. Daarbij staan de stelposten op nul euro en daar dient de aanbesteder zelf aan te geven wat het bedrag is als stelpost en geen nul euro. Inschrijver mag stelpost niet wijzigen volgens RAW richtlijnen, vandaar. Hierbij het verzoek aan aanbesteder om dit aan te passen.

Antwoord Vraag 2

Bestekspost 702010 is komen te vervallen en voor het inventariseren en markeren van Flora en Fauna zijn bij de twee stelposten die hiervoor zijn opgenomen een financiële waarde toegevoegd. Een gewijzigd bestek en een gewijzigde inschrijfstaat zijn aan deze Nota van Inlichtingen toegevoegd.

Vraag 3:

In de NVI zijn twee stelposten toegevoegd aan het bestek. Deze zijn echter niet voorzien van een bedrag. Klopt dit?

Antwoord Vraag 3:

Zie het antwoord op vraag 2.